Пьеру Ришару опять повезло

Он потерял статус суперзвезды, но приобрел достаток идушевное равновесие



Есть контракт

Солдатампрофи добавят денег и оплатят дорогу в отпуск

КОШЕЛЕК • 2 | ОБМАН • 9

На темном фонде

Как воруют пенсионные накопления и можно ли от этого защититься



>15

Российская Газета



Общественно-политическая газета



ЭКОЛОГИЯ Россельхознадзор: «химия» с полей—уже на нашем столе?

Мёдстрах

ВЕРХОВНЫЙ СУД 🖰 6 ПРОГНОЗ.....

Опасный переезд. Как оплатить моральный вред ребенку за травму на железнодорожных путях

Метры ждут. Цены на недвижимость летом не выросли. Что будет осенью?

..... 🖰 7

Красавица и зомби. О чем расскажут кинопремьеры августа

€ 21 **ПАМЯТЬ €** 22

Когда окончилось «Кино». Как сложились судьбы товарищей Виктора Цоя и его любимых

RG.RU/REGION/SZFO

северо-запад



Маршруты «Чижика»

Новые линии скоростного трамвая откроют 1 сентября ТАКУЮ задачу поставил врио губернатора Петербурга Александр Беглов. Третья и четвертая линии скоростной трамвайной сети «Чижик» пройдут от станции метро «Ладожская» до Ириновского моста и до станции Ржевка. По данным Смольного, за полтора года с момента открытия первой очереди «Чижика» его услугами воспользовались более девяти миллионов пассажиров — это треть от проектной мощности.

ФОТОФАКТ



В Петербурге почтили память моряков, девятнадцать лет назад погибших на подводной лодке «Курск». На Серафимовском кладбище, где похоронены 32 из 118 членов экипажа, прошла заупокойная лития, состоялось возложение венков и отдание воинских почестей. В Северной столице живут около пятидесяти семей подводников «Курска».

От медиков до юристов

В Петербурге откроется новый детский реабилитационный центр

ЗДОРОВЬЕ

У Вадим Смирнов, Санкт-Петербург

Этой осенью в Санкт-Петербурге откроется первый реабилитационный центр для детей, перенесших заболевания перинатального периода. Техника закуплена и смонтирована, все работы практически завершены, дело за лицензионными процедурами.

-У меня пятеро маленьких внуков, и я понимаю важность такого центра для родителей и детей, – сказал врио губернатора Александр Беглов.

На днях вице-губернатор Анна Митянина проверила готовность учреждения к вводу в эксплуатацию и осталась довольна. По ее словам, появление в Северной столице такого уникального цен-

тра станет заключительным моментом создания целой системы. Она будет включать наблюдение, лечение и реабилитацию детей, родившихся с экстренно низкой массой тела, малышей с нарушениями функций организма вследствие перинатальной патологии.

—Дальнейшая судьба младенца, выжившего и пролеченного на первичном этапе, зависит от того, насколько эффективно будет осуществлен процесс реабилитации, -- отметила Анна Митянина.-Мы убедились в том, что центр отлично оснащен. Оборудование соответствует самым современным стандартам и с первых дней позволит активно включиться в процесс реабилитации.

Примечательно, что специалисты центра будут заниматься не только медицинской реабилитацией детей. Речь идет и о педа-

числятся в очереди для лечения в новом реабилитационном центре.

гогической коррекции, и даже о социальной защите семьи, вплоть до психологического сопровождения и юридической помощи (родителям «сложных» детей приходится решать немало вопросов в правовом поле). Такого в России еще не было.

—При создании центра наши специалисты изучали опыт зарубежных коллег, – рассказал главврач детской горбольницы № 1 Анатолий Каган. Я не видел ни в одном учреждении на территории Российской Федерации, чтобы столько методик было собрано вместе и чтобы был такой единый подход и социальный, и медицинский, и юридический. Мы являемся лидерами в этом направлении.

Вновом учреждении будут работать врачи, коррекционные педагоги, логопеды, психологи, юристывсе профессионалы высочайшего уровня. Планируется, что первые пациенты смогут пройти реабилитационный курс длиной в три-четыре недели уже в начале осени.

Метро подешевеет

Nº 179 (7937)

КОШЕЛЕК

С сентября в петербургском метро можно будет ездить на 10—15 рублей дешевле, чем сейчас.

Как сообщают в комитете по тарифам, льготные расценки установят для обладателей Единой карты петербуржца. Если сейчас поездка на метро стоит 45 рублей, то при оплате с помощью ЕКП она обойдется в минимальную цену-30 рублей. Сэкономят и те, кто воспользуются обычной банковской картой «Мир» -для них проезд будет стоить 35 рублей. Разницу между базовым и льготным тарифом будет оплачивать не бюджет города, а Национальная система платежных карт.

В комитете по тарифам признают, что банковскими

картами петербуржцы оплачивают проезд не так уж и часто, хотя такая техническая возможность есть. Льготный тариф призван стимулировать горожан чаще выбирать именно такой способ оплаты. Чиновники не исключают, что в будущем аналогичная льгота может быть введена и на наземном транспорте.

ВЕРА ЧЕРЕНЕВА,

Санкт-Петербург

→ КСТАТИ

За три месяца петербургские льготники совершили почти четыре миллиона бесплатных поездок в пригородных поездах. Новая мера социальной поддержки была введена для шести льготных категорий, в том числе для всех пенсионеров.

Слишком много воды

ЧП

В конце прошлой недели на Новгородскую область обрушились ливни такой силы, что местами полностью размыло дороги и снесло переправы. Йекоторые населенные пункты оказались в изоляции. Больше всего от стихии пострадали Валдайский, Демянский, Маревский и Окуловский районы.

По данным МЧС, сейчас ситуация стабилизировалась. Но по-прежнему отсутствует проезд к пятнадцати населенным пунктам, в которых проживают 68 человек.

В правительстве области обещают оказать всем пострадавшим необходимую помощь, в том числе материальную.

В ближайшее время властям предстоит решить во-

прос с восстановлением дорог. По предварительной оценке, на это потребуется около 150 миллионов рублей.

Дорожники уже приступили к работам там, где это возможно. По словам министра дорожного хозяйства Новгородской области Станислава Шульцева, в полном объеме работы начнутся, когда сойдет вода. Однако это может произойти еще не скоро. Заместитель начальника новгородского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Валерий Прокопенко предупредил, что в ближайшие две недели погода снова может ухудшиться. В частности, сильные дожди ожидаются на юге и востоке региона.

Евгения Цинклер, Новгородская область

Квартира для сироты

СОЦЗАЩИТА

Власти Вологодской области собираются увеличить финансирование на приобретение квартир для детей-

Олега Кувшинникова, в следующем году региону необходимо закрыть все судебные решения по предоставлению жилья сиротам. А в ближайшие три года планируется полностью ликвидировать существующую очередь в этой сфере. Сейчас в ней числится 2067 сирот. Ежегодно очередь увеличивается примерно на двести человек.

Необходимые средства губернатор поручил учесть в бюджете при защите государственных программ.

По данным начальника департамента строительства Вологодской области Дмит-

рия Буслаева, для обеспечения жильем всех нуждающихся детей-сирот необходимо почти два с половиной миллиарда рублей.

В настоящее время на эти цели на ближайшие три года По словам губернатора предусмотрено более 1,8 миллиарда рублей из федеральной и областной казны. Предполагается, что это решит квартирный вопрос для 1585 человек.

> -Завершено строительство 364 квартир для детей-сирот, приобретено 37 квартир на вторичном рынке. Заключены государственные контракты на строительство еще 472 жилых помещений с вволом в 2019—2020 голах.—рассказал Дмитрий Буслаев.-Вопрос находится на особом контроле, работа будет продолжена.

Людмила Гализова, Вологодская область

➤ TEM BPEMEHEM

В конце прошлого года жители поселка Хвойный (Красносельский район Петербурга) пожаловались Александру Беглову на отсутствие медицинских и социальных учреждений. Врио губернатора дал поручение исправить ситуацию, а сейчас проверил, что изменилось за прошедшее время. Перемены к лучшему очевидны. В поселке открыт временный офис врача общей практики, по расписанию приезжает передвижная врачебная амбулатория. В сентябре в бывшем помещении медсанчасти откроется филиал 93-й поликлиники с кабинетами терапевта и педиатра, боксом для инфекционных больных и процедурной, а также отделом районной службы социальной помощи. Сейчас здесь завершается ремонт, но аптечный киоск

По многочисленным просьбам жителей Хвойного осенью будет открыт долгожданный продовольственный магазин и начнется ремонт дороги. —Где бы люди ни жили — в центре города или на окраине, они все — петербуржцы, а значит, у них должны быть достойные социальные условия,подчеркнул Александр Беглов.